Βρείτε «8» λέξεις που σχηματίζουν το σταυρόλεξο:
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ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ

2. Η βαθμιαία επικράτηση του ----------- δημιούργησε πρόβλημα στην τέλεση των αρχαίων Ολυμπιακών Αγώνων.

6. Τόπος τέλεσης των αρχαίων Ολυμπιακών Αγώνων.

9. Ένα από τα δύο ποτάμια που με τις προσχώσεις τους κάλυψαν την περιοχή της αρχαίας Ολυμπίας.

11. Ο αναδιοργανωτής των αρχαίων Ολυμπιακών Αγώνων.

13. Το όνομα του αυτοκράτορα που διέταξε να καούν ο ναός του Δία και τα άλλα ιερά στην Ολυμπία.

ΚΑΘΕΤΑ

3. Με την επικράτηση του Χριστιανισμού, ο χαραχτήρας των αρχαίων Ολυμπιακών Αγώνων έγινε --------------.

8. Το χρυσελεφάντινο άγαλμα του Δία στην αρχαία Ολυμπία είναι έργο του ----. 

13. Το όνομα του αυτοκράτορα που κατάργησε τους αρχαίους Ολυμπιακούς Αγώνες.
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